

中大奖?

# 执意打公证费,银行人员拦不住

本报成武5月28日讯(记者 赵念东 通讯员 刘维)“你中了100万大奖,但要交20万所得税。”这一骗局已被演绎很多次,仍有人走进骗子设好的陷阱。成武一老两口面对这一意外财富,没有怀疑,即便是对于银行工作人员的劝告也置之不理,一步步走进骗局,结果被骗1万元。目前,该团伙被成武警方破获,两名嫌疑人被刑事拘留。

1月19日18时许,家住成武县的73岁退休教师许某收到一份快件,快件内有一张印有“北京市国立公证处”字样的公证书和一张海尔30周年庆典宣传彩页。公证书标明对海尔集团北京分公司成立30

周年搞的庆典活动(刮刮奖活动)进行了监督公证,证明刮刮奖活动真实有效。

待许某刮开奖区后发现,自己中了二等奖100万元。于是,徐某立即按照公证书上留的电话号码赶忙给兑奖热线和公证热线打了电话,对方称其确实中了100万。对方称,必须先汇1万元的公证费,并告诉了汇款账号。

一心想着有钱了,不用再麻烦在外地工作的孩子给自己汇钱的徐某老两口非常激动。20日上午,两人便来到成武县邮政储蓄银行准备汇款,银行工作人员发现苗头不对,曾予以制止但遭到拒绝,执意往对方账户中汇了1

万元公证费。汇完款,对方要求许某再汇20万元的所得税,因两人没这么多钱,对方称可先汇5万元,并告知兑奖时间就剩一下午。许某不想错过此次机会,就多方筹集钱款,被其女婿得知情况不对,于是报了警。

接警后,城区派出所处警民警及时找到两位老人,详细了解情况。根据对方的账号,民警到银行查询了该诈骗账号的开户信息及资金往来明细,发现了该账号的开户人和开户行地址。根据开户信息中的人员身份,民警经核对与该户籍信息不是同一人。

经过侦查,办案民警先后七次奔赴河南安阳、林州等

地,调取了嫌疑人取款时的监控录像,最终锁定了犯罪嫌疑人孙某、常某。5月20日,两人在安阳准备再次作案时被民警当场抓获。

经查,2014年12月份以来,犯罪嫌疑人孙某伙同常某从网上购买受害人的身份信息,以三星或海尔集团进行庆典刮奖活动,向受害人发放快件,用中大奖引诱受害人上当受骗,先让受害人汇1万元的公证费,再让受害人汇个人所得税。该团伙在山东、江苏、辽宁、内蒙古、四川等地作案二十余起,涉案金额二十余万元。

目前,犯罪嫌疑人孙某、常某已被依法刑事拘留,此案正在进一步侦查中。

## 谎称破解风水 实则大肆诈骗

本报成武5月28日讯(记者 赵念东 通讯员 刘维)一诈骗团伙流窜至河南、山东等地以年龄较大者为对象,先是以租房的名义骗取其信任,然后就谎称对方家里风水不好不适宜居住等理由,自称有破解之法避免灾难的发生实施诈骗,作案3起,涉案金额为2万余元。目前,该团伙被成武警方破获,两名嫌疑人被抓。

据成武县公安局民警介绍,1月9日11时许,家住成武县程堂居委会的王某报警称,一名中年男子和一名年轻女子以租房子为由进入家中,又以会看风水为由,骗取现金6200元及金耳环一对,涉案价值1万余元。

接到报警后,成武县公安局迅速组织民警开展走访调查,并对案发现场周边监控进行调取,通过对案发周边监控的分析研判,确定实施本次诈骗案的嫌疑人分别是两名年轻的男子和女子所为。后经侦查发现,安徽省太和县的男子闫某杰和安徽省界首市的女子闫某贝有重大作案嫌疑。

5月20日,成武县公安局在安徽阜阳警方的大力配合下,将涉嫌诈骗犯罪嫌疑人闫某杰、闫某贝抓获。

经审讯,2015年1月份以来,犯罪嫌疑人闫某杰、闫某贝流窜至河南、山东的曹县、成武、金乡等地寻找年龄较大的人为对象,先是以租房的名义骗取他们的信任,然后就谎称对方家里风水不好不适宜居住等理由,自称有破解的办法避免灾难的发生,实施诈骗。

据嫌疑人闫某杰交代,当老年人要求破解之法时,他们在纸上画一个符,让老人抓一把地锅灰放入一个杯子里,趁老人不注意时将随身携带的金属钾放入杯子内,倒入水后金属钾与地锅灰起反应冒出蓝烟,告诉老人这就是不好的地气,需要破掉。然后再让他们拿出毛主席的塑像来镇住,一般的住户都没有,就谎称用新版面值100元的人民币或者金银首饰效果比较好,越多越好。然后用纸和画好的符一块包起来,放在老人睡觉的枕头下面,再找个理由把老人支开,用学生的田字格本剪切好的一沓沓和百元人民币大小相符的纸张,伺机调包换走后逃跑等方式实施诈骗。作案3起,诈骗金额2万余元。

目前,犯罪嫌疑人闫某杰、闫某贝被依法刑事拘留,此案正在进一步侦查中。

受刺激

## 郓城一女子精神病发作上房揭瓦

本报郓城5月28日讯(记者 邓兴宇) 27日上午,菏泽郓城县城关镇张庄村一中年妇女由于受到刺激,精神病突然发作,爬上村委会和相邻的村民房顶,揭下房瓦向围观的村民投掷。危机时刻,郓城消防官兵与村干部巧妙配合,成功将该女子从房顶救下,避免了悲剧的发生。

27日8时45分,郓城消防大队值班室接到县公安局110指挥中心打来的求援电话:在郓城县城关镇张庄村一中年妇女精神病突然发作,爬上村委会和相邻的村民房顶,揭瓦并攻击围观群众。接到报警,消防官兵立即出动,迅速赶到现场。

在现场,消防人员看到,村委会四间房屋上的瓦片几乎被揭去一空,一位四十多岁的中年妇女正在相邻的一个村民的房顶上揭瓦,并不时向围观的群众进行投掷,摔碎的瓦片散落一地。据现场一名村干部介绍,该女子有长期的精神病史,稍一受到外界的刺激就会发作。当天村委会在向村民发放物品时与该女子发生口角,不小心导致其精神病发作,并莫名爬上了村委会和相邻村民的房顶揭瓦发泄,并要



事发现场。

求村委会还清拖欠她家的两万元土地款,否则将把相邻的六家房顶全揭个遍。

考虑到该女子有精神病,而且在房顶上,常规救援无法展开,并且存在着诸多的风险,消防救援指挥员建议村委会从该女子的要求上想想办法,先

稳定住其情绪,然后伺机进行救援。经过紧急协商,村委会让该女子的侄子拿着两万元钱,与一名村干部一起爬上屋顶与该女子进行谈判,以吸引其注意力。消防官兵则悄悄爬上后面一家村民的房顶,在村干部和女子的侄子伺机将女子紧紧

按倒在房顶的一刹那,消防官兵迅速扑到身前,齐力将该女子制服,在取得该女子的同意之后,众人一起将该女子护送着安全下到地面。

目前,当地公安机关已对此事展开调查,后续处理工作正在进行中。

公益广告

美丽菏泽 生态菏泽 文明菏泽  
我的家

[ 汇聚点滴爱 ] | 齐鲁晚报  
蚂蚁义工团

## 分类信息 品牌推荐

广告热线:  
15253007919

新颖项目进入菏泽  
投资3-5万元,年利润15万元-30万元  
详情咨询:15253007677

盼盼木门  
PANPANWOOD DOORS

地址:长江路华平小区南门德乾玖号西临电话:5611711

SUMMIT  
萨米特陶瓷

地址:菏泽市黄河路旭辉金都小区门口(原仪表厂)

电话:0530-5113766

环氧地坪漆

电话:18765307099 5338099

地址:菏泽市牡丹区恒盛大市场D5-32号

欧王®漆

健康墙面漆 木器漆

地址:菏泽市黄河路旭辉金都小区门口(原仪表厂)

电话:5056600 18816017970